

室外发生火灾,楼内居民遭殃

20户住房不同程度受损,幸未造成人员伤亡

文/片 本报记者 吕修全

家住文登市大水泊镇天福路22号401室的李丙奇最近十分上火,3月13日下午,他装修入住尚不满两个月的新房由于室外发生火灾而被引燃阳台,卧室全部过火,火灾使他全家无家可归。这栋楼的其他19户住房也均有不同程度损坏,所幸火灾没有造成人员伤亡。目前,火灾的起因正在调查中,事故的处理尚需等待火灾调查报告的责任认定。



▲老李先生介绍自己烧毁的草厦子。

▼几位业主站在楼前,无奈地叹着气。吕修全 摄



环翠区竹岛办事处 5000余妇女免费查体

本报威海3月17日讯(记者 王帅) 17日上午,竹岛办事处同心路社区的刘友芝来到环翠区计生技术服务站进行免费查体。从3月初开始,竹岛办事处将有5000余名包括未婚女性、下岗失业女工、流动人口在内的妇女接受免费查体。

在环翠区计生技术服务站,同心路社区工作人员徐芳芳忙着统计查体人员。“没想到能享受免费体检。”刘友芝说。刘友芝来自济宁,去年来威海打工,是来威海工作的流动人口。老家每年都需要她的计划生育体检证明,而忙于打工的她没时间去医院体检。“这次体检太方便了。”她告诉记者,不光知道了自己的健康状况,工作人员还免费将体检证明给她办好了。

据竹岛办事处计生办主任连呈珊介绍,从3月初到月底,办事处共26个居委会有5000余名49周岁以下的妇女接受查体,同时,办事处168名计划生育协管员高于49周岁的也在查体范围内。3月,竹岛办事处四方、福海、望海、富华、黄山、翠竹等社区的妇女也将陆续接受查体。

环翠区计生局计生技术服务站站长张丽告诉记者,环翠区计生局每年为妇女提供两次免费查体,未婚女性、下岗失业女工、流动人口都在此范围内。此次查体项目包括B超、妇科、尿检等,以及给女性提供健康保障。她同时表示,由于不同流动人口户籍地要求计划生育体检证明的时间不同,“因此她们可以随时过来免费查体。”

楼前木箱成了救火障碍

3月13日下午,李丙奇的妻子田女士和刚满4岁的儿子正在家中客厅里看电视。下午3点30分左右,李丙奇的儿子告诉妈妈,说“窗外有烟”,田女士马上起身到阳台上查看,“当时浓烟滚滚,看不清具体的火灾情况”。田女士马上拨打了119电话求助,随后又分别给李丙奇和自己的弟弟打电话求助,随后她就抱起了儿子向外跑,“楼道里也有烟,我吓得腿都软了,孩子也哭了,我就拼命地向楼下跑,总算逃出来了”。

“大概下午4点钟吧!来了两辆消防车救火。”田女士回忆道,“那时候火都燎到5楼了。”由于22号楼前堆放着大量的木头箱子,“仅留有一个通过的小道”,消防车无法直接开到火场前灭火,消防官兵只能用高压水枪喷射水柱灭火。下午5点,火势被消防官兵控制,大火逐渐被扑灭。随后,消防人员进入火场调查火灾起因。

据消防人员调查,天福路22号楼南侧的停车场内在火灾前存放有占地长50米,宽8米,高4.5米的大量木质苹果箱子,“箱子堆得只剩一个人通过的

小道,有楼这么长,几乎到二楼阳台上窗户这么高,楼前几乎堆满了。”李丙奇向记者介绍,火灾前,22号楼前堆放着大量的木箱子。

据李丙奇介绍,楼前场地上的木箱子是大水泊镇某冷库厂存放的,“放这儿有3年多了,2006年交房时我就找过物业,说楼前楼后都放着木箱子,不方便装修车辆进入,而且也存在着安全隐患。”但李丙奇前后找过物业公司两次,木箱子均没有被拉走,依旧存放在22号楼前。

火灾殃及楼内20户居民

3月17日上午8点,接到李丙奇的热线电话后,记者赶到位于文登市大水泊镇天福路的22号楼,14户业主已经等待在楼前。记者看到22号楼的东侧单元南侧楼体有明显的过火痕迹,2楼到4楼的阳台窗户玻璃全部破碎,5楼、6楼的玻璃也有开裂状况。楼宇墙体墙皮开裂,阳台铁护栏也被烧得锈迹斑斑,整栋楼仿佛遭受了爆炸一般。在22号楼南场地上,记者看到了还有几个烧过的木头箱子存放在那里,大量木头箱子被烧成了木炭堆在

地上。李丙奇在1楼的草厦子过火严重,他的父亲痛心表示,损失了大量装修后剩下的电缆、材料,“主要是我儿子的毕业证书和其他证书也被烧毁了”。在401室李丙奇的家中,南侧主卧室阳台已被全部烧毁,窗上的晾衣架已经烤化,大衣架也被烧断,灯具已被烤糊,粘在了被子上。李丙奇4岁的儿子捡起地上被烧过的启蒙读物,向记者说道:“家里着火,把我的书也烧了。”柜子、地板

被火烤水浇之后出现了鼓包、变形的状况,房间内一片狼藉。

201室张新旺的家中同样损失惨重,阳台的玻璃不仅被烤化烧爆,铝合金窗框也被烧得变形,窗台上方出现了新鲜的裂纹,地上也有细细的裂纹。幸运的是,张新旺的新房子尚未装修入住,损失没有李丙奇家里惨重。而22号楼东侧过火的两个单元楼共计20户人家,只有李丙奇家的401室装修入住,其余19户均未装修入住。

损失赔偿事宜正在协调之中

记者在李丙奇家中电话联系了负责天福路22号楼所在的蓝天空港花园小区的富通物业公司经理赵先生,赵经理表示,火灾事故原因正在调查之中,他认为冷库厂作为责任人已经承诺负责包赔损失,而具体赔付是“业主和责任人的事情,与物业公司无关”。而当记者询问其对于李丙奇两次请求物业公司协调冷库厂搬走木箱子未果时,赵经理表示,“我们让他搬,他不搬我们也没有办法。”话未讲完,赵经理便挂断了电话,记者再次拨打电话,再也无人接听。

上午10点30分,李丙奇等14户业主联系了尚在威海的冷库厂经理孙先生,孙经理在12点左右赶到了天福路22号楼,和业主们商量事情解决办法。李丙奇等业主要求厂方请质检部门对房屋进行安全检测,根据检测结果再商议赔偿细节问题,李丙奇还要求厂方给予其家庭安置费,因其“全家7口现在威海只能住旅店,吃饭店”,十分不便。孙经理表示待消防火场调查报告出来后,冷库厂“承担应承担的责任”,但是现在报告未出来之前,冷库厂无法给予业主们具体赔偿。记者询问冷库厂将木

箱子存放在22号楼前楼后场地上是否取得了物业和业主们的同意,孙经理认为厂里场地不够存放大量的木箱子,“在那儿放了多少年了,也没人说什么。”

记者联系了负责调查火灾事故原因的消防警官,他表示火灾原因“不是很明了”,火灾调查报告“最少10天后出来,也可能1个月后再出来说不定”。而事故的责任具体比重问题,他表示“这是法院的事,我们只负责调查原因。”

李丙奇一家这几天辗转附近的旅店,“哪家便宜就住哪家”,李丙奇感觉十分不方便,他希望能尽快解决此事。而301室的业主李向阳也希望能尽快修理好房屋,因为他29岁的儿子“今年就得结婚”,原计划过段时间就装修也因火灾泡汤了。404室业主丛日香也计划于近期将房子出手,“定金都收人家的了,没想到房子被烧了。”

另外,501室的业主是一位50多岁的女士,李丙奇至今也没有联系上她。李丙奇希望501室业主在得知消息后能主动联系他,李丙奇的电话是13153578030。

“笑在威海”大舞台 请来二人转明星

本报威海3月17日讯(记者 刘洁) 记者从威海梦海剧院了解到,本月21日,著名二人转明星魏三将来到威海,在“笑在威海”二人转大舞台为广大市民表演。

“宁舍一顿饭,不舍二人转”,自2月24日“笑在威海”二人转大舞台在梦海剧院火爆上演以来,小品、杂技、气功、特技、模仿秀等众多表演形式受到了广大市民的热烈欢迎。为了让市民朋友切身感受到东北二人转明星的表演魅力,主办方专门邀请了二人转明星魏三,并定于3月21日

(下周一)晚7点半在梦海剧院正式演出。

据“笑在威海”负责人徐迪介绍,“笑在威海”二人转大舞台正式演出以来,受到了市民朋友的热烈欢迎,魏三先生也是自2月24日以来请来的第一位二人转明星。应广大市民朋友的要求,今后“笑在威海”还计划陆续邀请孙小宝、小沈阳以及赵本山等明星来威海表演二人转。另外,今后“笑在威海”二人转大舞台还将突破演出形式,深入广大社区、企业等为更多市民朋友表演二人转。